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здобувачів вищої освіти третього рівня (докторів філософії, PhD) 
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Опитування проведене відповідно до календаря моніторингових заходів 

на 2023-2024 навчальний рік серед здобувачів вищої освіти   Сумського 

державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка під час 

реалізації освітньо-наукової програми «Фізична культура і спорт» третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти (доктор філософії). Основний фокус 

моніторингу: мотиви вступу до аспірантури. Анкетування анонімне, 

проведене дистанційно в Google-Forms. 

 Більша половина  опитаних аспіранів зазначили, що про аспірантуру 

дізналися   від викладачів та співробітників СумДПУ імені А.С. Макаренка 

(83,3 %), інша частина  - із сайту Університету (16,7%).  Третина опитаних 

аспірантів зазначили, що спонукало їх вступити саме до СумДПУ імені         

А.С. Макаренка   навчання та робота в Університеті (50% респондентів), 

поради викладачів (16,7%), та у рівній мірі гарні відгуки про аспірантуру, 

задовольняє перелік спеціальностей, особистість наукового керівника, 

престижність закладу (по 8,3%).   

Варто наголосити, що  третина опитаних   зазначили, що мають бажання 

отримати науковий ступінь (33,3%), а також у рівній мірі потребу у 

саморозвитку, самореалізації та прагнення стати викладачем (по 25% 

респондентів).   Лише 16,7% опитаних зазначили, що аспірантура потрібна їм 

для роботи.  

Серед очікувань аспірантів від навчання в аспірантурі варто виділити 

наступні:  «Стати висококваліфікованим конкурентоспроможним фахівцем в 

галузі фізичної культури та спорту», «Розвиток, самоорганізація, 

дисципліна», «Отримання нових знань, досвіду», «Досягнення усіх цілей, 

отримання наукового ступеня», «Розвиток дослідницьких навичок та 

взаємодія з колегами», «Отримати знання, які зможу використовувати в 

подальшому».  

 Аспіранти також частково визначилися із власними планами після 

закінчення аспірантури, та зазначили: «Якщо буде можливість піти 

навчатись у докторантуру», «Робота за своєю спеціальністю», «Працювати 

у Вищому навчальному закладі науково-педагогічним працівником», 

«Продовжити наукову роботу», «Можливо викладацька та підприємницька 

діяльність».  

Отже, проведений моніторинг серед здобувачів вищої освіти третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти (доктор філософії) показав, що 

аспіранти  мають високу та усвідомлену мотивацію до навчання  за ОНП 



«Фізична культура і спорт». 
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